



Iako poznata još u IV veku, kao naselje i utvrđenje starih Rimljana, godine 1834., kada su izvršene prve analize njenih voda i utvrđena njihova lekovitost, Ribarska Banja i zvanično postaje lečilište. Godine 1967. otvoreno je Odeljenje za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju koje prerasta u moderan Zavod za lečenje i rehabilitaciju obolelih od ortopedskih, koštanozglobnih i degenerativnih oboljenja „Ribarska Banja“.

U sklopu priprema za predstojeću sezonu koja počinje u drugoj polovini aprila, Ribarska Banja predstavila se novosadskoj i vojvođanskoj publici od 10-14. aprila na Sajmu turizma u Novom Sadu. Gospodin Vladan Panić, šef marketinga, je tom prilikom izjavio da su pripreme “doterivanja” Banje pri kraju.

Što se tiče medicinskog dela Ribarska Banja je svojim pacijentima/gostima ove godine pripremila nekoliko poboljšanja u domenu rehabilitacije i dijagnostike. Nabavljena su dva nova aparata: najmoderniji dijagnostički ultrazvučni aparat i aparat za osteodenzitometrijsku analizu, odnosno za merenje gustine koštane srži, tako da se sa jednom velikom preciznošću i pouzdanošću može dijagnostikovati osteroporoza a zatim i lečiti.

Planirana je, u skorije vreme, nabavka hiperbarične komore za sprovođenje hiperbarične oksigenacije (HBO), specifične metode lečenja oboljenja, povreda i trovanja toksičnim gasovima, pri čemu pacijenti udišu 100% kiseonik pod pritiskom većim od jedne atmosfere.

Kao lider zdravstvenog turizma u Ribarskoj Banji se prate svetski trendovi, a u poslednje vreme je to prevencija. Ribarska Banja nudi bogate sadržaje u renoviranom Wellness&Spa centru, jednom od najvećih na Balkanu (4,5 do 5.000m<sup>2</sup>) koji raspolaže sa: otvoreno-zatvorenim bazenom, hamamom, prostorijom za masažu, fitness centrom, jacuzzi, saunom, slanom sobom, parnim kupatilom, toplim ležaljka, beauty centrom, svim što moderan Wellness&Spa centar podrazumeva. Naravno, u Wellness&Spa centru, u bazenu i kadama koristi se termomineralna voda. Njena temperatura (35 – 37°C) je postojana, pa omogućava kupanje na otvorenom i u najhladnijim zimskim danima. U tretmanima se koristi i lekovito blato koje se meša sa lekovitom vodom i „mineralom budućnosti“ – zeolitom, jednim od najmoćnijih antioksidansa, koji čisti organizam, regeneriše ćelije i pomaže u očuvanju zdravlja.

Posle rekonstrukcije čuvenih banjaskih vila: "Crna Gora", "Bosna", "Hercegovina", "Slavonija" "Dalmacija" "Vojvodina" "Srbija", ovih dana je počelo uređenje centralnog platoa Banje, koji će dobiti moderniju varijantu onog izgleda koji mu je pre 100 godina, po ugledu na evropske mondenske banje, dao Petar I Karađorđević,

Gospodin Panić je takođe napomenuo da je Ribarska Banja promenila svoju politiku, pa su kulturna dešavanja i brojni sadržaji planirani tokom cele godine, s tim što su u sezoni učestaliji.

-Sada više nemamo „kulturno leto“ već „kulturnu godinu“, stalne koncerte, pozorišne

predstave, programe KUD, književne večeri, sa učesnicima iz Srbije, ali i inostranstva. Svako ko dođe u Banju, u bilo koje doba godine, može nešto videti i uživati u kultunim programima. Osim toga, s proleća u Banji se održava tradicionalna biciklistička trka u čast kralja Petra I, koja je zvanična trka Biciklističkog saveza Srbije, imamo turinire u malom fudbalu i košarci, a od ove godine i u odbojci, možda i rukometu. U izgradnji su i teniski tereni, pa su mogući turniri ili egzibicioni mečevi - dodao je Vladan Panić.

U Banji je najveća manifestacija Etno festival hrane, muzike i starog zanata, u prvoj polovini jula. To je međunarodni događaj koji okupi preko 70-80 izlagača i preko 500 učesnika, udruženja koja čuvaju i neguju tradiciju srpskog naroda i ali i drugih naroda, udruženja žena, proizvođača meda, rakije, vina, folklornih ansambala, pevačkih grupa...

Oko Banje uređena je "staza zdravlja" koja vode kroz jastrebačke šume i livade, a ne tako daleko, u Srdalju, nalazi se i Etno restoran - Vodenice, gde se spremaju tradicionalna srpska jela iz ovog kraja gde gosti mogu uživati i u gastonomoskoj ponudi Ribarske Banje.

Iz Banje su organizovani redovni izleti do manastira u Đunisuu, obilazak manastira Pokrov presvete Bogorodice i manastira Svetog Romana, u čijem se dvorištu nalazi grobno mesto u kome je sahranjeno srce ruskog plemića Nikolaja Nikolajevića Rajeuskog, koji je Lavu Tolstojuu poslužio kao inspiracija za lik Vronskog u romanu "Ana Karenjina".

-Ribarska Banja raspolaže sa 510 ležajeva od kojih se vila „Hercegovina“ posebno izdvaja kao luksuzna varijanta banjskog smeštaja u Srbiji. Naši kapaciteti su tokom sezone prilično popunjeni jer vlada veliko interesovanje za Ribarsku Banju, pa se javila potreba za dodatnim kapacitetima. Meštani sela Ribara i iz same Ribarske Banje su krenuli sa izgradnjom objekata i soba u okviru seoskih domaćinstava prilagođenih za smeštaj gostiju, imamo i nekoliko dobrih privatnih hotela, i što je od izuzetnog značaja, postoji pozitivna spega između nas, pa gosti mogu bez iokakavih problema da borave u privatnom smeštaju, a da koriste naše uluge, kako zdravstvene tako i wellness i spa centra - naglasio je Vladan Panić.